ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР
ИНФОРМИРУЕТ!

ВНИМАНИЕ !!!   ПОЖАРООПАСНЫЙ  ПЕРИОД.
На территории Карасукского района ежегодно при наступлении весенне-летнего пожароопасного периода происходит резкий рост количества загорания сухой травы, который является прямой угрозой жилым домам и хозяйственным постройкам.
Выжигание сухой растительности - явление ежегодное и довольно массовое. Но не многие граждане задумывается о безопасности, поэтому костры разводят в непосредственной близости от частных домовладений. Согласно же правил пожарной безопасности сжигание разрешается производить только на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды). Сжигание  должно быть произведено, например, в бочке, баке, мангале или иной емкости, выполненной из негорючих материалов,  исключающих возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов за пределы очага горения. Территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, Лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения (лопата, ведро с водой, огнетушитель)  для локализации и ликвидации горения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны. В процессе использования открытого огня запрещается оставлять место очага горения без присмотра до полного прекращения горения (тления).
После использования открытого огня место очага горения должно быть залито водой до полного прекращения горения (тления).

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ  Карасукского  района!
Чтобы в Ваш дом не пришла беда: соблюдайте требования пожарной безопасности


В заключение хочется напомнить, что в случае обнаружения пожара нужно сообщить о нем в подразделение пожарной охраны и принять возможные меры к спасению людей, имущества и ликвидации пожара. 
Телефон вызова пожарной охраны - 01, с мобильного телефона - 101.
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