Уважаемые жители Карасукского района !!!

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР
ИНФОРМИРУЕТ!

В  феврале месяце проводится операция «Жилье». Государственными  инспекторами Карасукского района пожарного надзора ведется профилактическая работа в жилом секторе.  В ходе проведения мероприятия гражданам доводится информация о причинах произошедших пожарах, и основные  требования пожарной безопасности при эксплуатации печей. Так как с  начала 2016 года на территории Карасукского района произошло, 7 пожаров в жилых домах  основная причина пожаров является  неисправность печей и дымоходов. Во избежание пожаров, жителям частного сектора необходимо помнить, что пожар может возникнуть в результате воздействия огня и искр через трещины и неплотности в кладке печей и дымовых каналов. В связи с этим, необходимо периодически тщательно осматривать печи и дымовые трубы, устранять обнаруженные неисправности, при необходимости производить ремонт. Отложения сажи удаляют, и белят все элементы печи, побелка позволяет своевременно обнаружить трещины и прогары.
При эксплуатации печей следует выполнять следующие требования:
- перед топкой должен быть прибит предтопочный лист, из стали размером 50х70 см и толщиной не менее 2 мм, предохраняющий от возгорания случайно выпавших искр;
- запрещается растапливать печи бензином, керосином и другими ЛВЖ, так как при мгновенной вспышке горючего может произойти взрыв или выброс пламени;
- зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой, и удалены в специально отведенное для них безопасное место;
- запрещается сушить на печи вещи и сырые дрова;



В заключение хочется напомнить, что в случае обнаружения пожара нужно сообщить о нем в подразделение пожарной охраны и принять возможные меры к спасению людей, имущества и ликвидации пожара. 
Телефон вызова пожарной охраны - 01, с мобильного телефона - 010.
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