Отчет Главы Ирбизинского сельсовета Карасукского района Новосибирской области об итогах работы за 2018 год  и планах на 2019 год

     Добрый день, уважаемые коллеги, приглашенные!
В соответствии с Федеральным законом  № 131-ФЗ, Уставом  Ирбизинского сельсовета Карасукского района представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности  и деятельности администрации Ирбизинского сельсовета за 2018  год и поставленные задачи на 2019 год. 
Ключевые направления работы администрации   были определены социально-экономическим развитием   поселения, во главе которых неизменно остаётся человек, его социальное благополучие и уверенность в завтрашнем дне. 
На территории Ирбизинского сельсовета находятся 5 населенных пунктов, в них, проживает   1807 человек. 
      В сравнении с прошлым годом численность уменьшилась на 30 человек, составило снижение на 2 % к 2017 году (из них за счет миграции - 12, смертности -18 человек (в основном люди пенсионного возраста).
Родилось за 2018 год 7 детей.
Избирательным правом обладают 1326 человек, из них 452 не проживают на территории МО.
На территории действуют   работодатели:  3 сельскохозяйственных предприятия: ООО «Росинка», ООО «Рождественское», ООО «Сибхлеб», 1 крестьянско – фермерское хозяйство «ГЕО», которое занимается производством растениеводства и животноводства.
      595 личных подсобных хозяйств, что на 9 лпх меньше показателей 2017 года.     
      Трудоспособное население 535 человек, из них работают на территории сельсовета 316 чел., в том числе: в сельском хозяйстве занято 158, в бюджетной сфере 169 чел. Наибольшее число жителей сельсовета занято в ООО «Росинка» - 84 человека.
210 трудоспособных жителей официально не трудоустроены, 12 человек состоят на учете в центре занятости ( Ирбизино-5, Крыловка -1, Рождественский -6), 245 работают за пределами МО.
      Образование представлено 3 школами и 3 детскими садами. 
       МБОУ Ирбизинская СОШ: на сегодня обучается 102 ученика (2018 году 98 учеников. Из 9 выпускников 11 класса -7 поступили в средне- профессиональные учреждения г.Новосибирска и области. Из 17 выпускников 9 класса - 8 поступили в СПО, остальные 9 учеников продолжают обучение в 10 классе.
На базе Ирбизинской СОШ в марте 2018 года было организованно и проведено межрайонное соревнование по самбо, в котором приняли участие представители 
Барабинского района.
Основными проблемами в МБОУ Ирбизинской СОШ остаются:
1. Замена освящения в спортзале
2. Ремонт 2-й половины в школе
3. Замена электропроводки на 2-м этаже интерната (начальная школа)
4. Замена входной двери в начальной школе.
      в МБДОУ Ирбизинском детском саду в  2018г в среднем   было 38 детей. На 01.01.2019г – 36 детей.
2.) Выпустили в 2018г в 1 класс – 11 детей.
3.) Обхват детей дошкольного возраста, посещающих детский сад составляет 82%.
Проблемы в детском саду:
- в спальной комнате температурный режим в холодный период года  не поднимается выше 17 градусов, требуется установка пластиковых окон в количестве 4 шт.;
- требуется установка циклона на котельную( сажа оседает на прогулочные площадки детского сада);
- отсутствует отмостка по периметру детского сада;
[bookmark: _GoBack]- по антитеррористической защищенности необходима установка ограждения за зданием детского сада протяженностью 60метров.
     МБОУ Кукаринская СОШ:
Обучается 42 ученика, что на 2 ученика больше предыдущего года.
Детский сад посещает 17 детей, что на 2 ребенка больше прошлого года.
В 2018 году из детского сада выпустили 1-го первоклассника, весной 2019 года - 4 ребенка.
В 2018 году из школы выпустились 9 выпускников 9 и 11 классов, в 2019 году показатели не изменяются.
Из 9 выпускников в ВУЗы г.Новосибирска поступили 2 ученика, 6 –в колледжи г.Новосибирска, 1 ученик продолжает обучение в 10 к.
Основными проблемами в МБОУ Кукаринской СОШ остаются:
1. Замена окон на пластиковые.
2. Ремонт кровли в школе.
3. Капитальный ремонт канализации в детском саду.
4. Косметический внутренний и наружный ремонт зданий детского сада и школы.
     МБОУ Рождественская ООШ:
Посещаемость детского сада и школы сохранилась на уровне прошлого года (в школе -34, в детском саду -17 детей). Детский сад не посещает 1 ребенок.
Первоклассников в 2018 году выпустилось 4 ребенка, в 2019 году ожидается – 3 ученика.
 Выпускников в 2018 году выпустили 9 детей, в 2019 году планируется выпустить 3 выпускника.
Из 9 выпускников – 2 поступили в средние специальные учебные заведения, 1 служит в армии, 6 продолжают обучение в 10 классе в Ирбизинской СОШ, 
Основными проблемами в МБОУ Рождественской ООШ остаются:
1. Замена окон на пластиковые.
2. Ремонт площадки перед входом в здание.
3. Замена конька и части перекрытия крыши школы.
4. Капитальный ремонт канализации в детском саду.
     В сфере культуры и спорта  работают 3 клуба, 3 библиотеки и 1 тренажерный зал.
За 2018 год посещаемость Домов культуры составила 11886 человек (Ирбизинский ДК -6666ч., Кукаринский ДК -2500ч, Рождественский ДК – 2720 человек. Тренажерный зал посещает ежемесячно более 20 человек.
Проблемой остается ремонт Домов Культуры с.Ирбизино и д.Кукарка.
      В планах на 2019 год стоит ремонт детских площадок в п.Крыловка и п.Рождественский и приобретение дополнительного оборудования для площадки в д.Кукарка.
      Во всех населенных пунктах работают 4 магазина РАЙПО,7 индивидуальных предпринимателей, 3 почтовых отделения, 1 филиал сбербанка, 2 ФАПа, 1 врачебная амбулатория.
      С целью благоустройства населенных пунктов за 2018 год проведены работы:
На 80%  построено ограждение Ирбизинского кладбища, протяженностью 400 метров на сумму 780 000 р (по Программам Инициативного бюджетирования и соц.значимым проектам), произведены ремонты Памятников воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны с.Ирбизино  и п.Рождественский на сумму  360 000 р по государственной программе «Культура НСО 2015-2020годы.
Сделан подъезд к детскому саду в с.Ирбизино, подъезд к водозаборному пункту в п.Покровка.
      Для организации досуга населения  к 1 июня 2018 года  в селе Ирбизино установлена детская площадка, подаренная ООО «Росинка». 
В августе 2018 года депутатом зак собрания В.В.Иваковым тренажерный зал с.Ирбизино был дополнен многофункциональным тренажером.
В селе Ирбизино и п.Крыловка проведен ямочный ремонт.  
Своевременно, согласно сезона выполнялись работы по содержанию внутрипоселковых дорог. 
      Во всех населенных пунктах, по мере возможности, поддерживалась работа уличного освещения. 
Жалоб на автобусное сообщение от жителей населенных пунктов не поступало.
Для улучшения качества жизни жителей п.Покровка была пробурена скважина и установлено оборудование для потребления жителями качественной питьевой воды.
      С целью улучшения качества интернета были подключены к сети с помощью оптоволоконного кабеля д.Кукарка и п.Рождественский.
      Планируется завершить строительство ограждения Ирбизинского кладбища, обустроить пешеходные переходы вблизи образовательных учреждений с.Ирбизино и д.Кукарка (светофор Т7, дорожные знаки, разметка, искусственные неровности, пешеходное ограждение). Так же планируется строительство подъездного кармана к МБОУ Рождественской ООШ (по Программе соц.значимых проектов), благоустройство территории памятника в д.Кукарка (по программе Инициативного бюджетирования).
Закончить оформление кладбищ п.Рождественский и д.Кукарка.
Заменить часть уличного освещения на энергосберегающие фонари.
       Доход бюджета Ирбизинского сельсовета от налоговых поступлений планировался в сумме 2 225 000,40 рублей.  Выполнен на 2 232 000,23 рублей, это 100,31%.
       Разработано и внесено в информационную систему ГАС «Управление» 4 документа стратегического планирования.
       В течение года проводилась профилактическая работа среди населения по пожарной безопасности (организовано вручение памяток по пожарной безопасности в жилом секторе под роспись, особое внимание уделялось местам проживания социально-неблагополучных и социально-незащищенных граждан и одиноких пенсионеров- за 2018 год было охвачено 150% населения), проводилась опашка населенных пунктов.   
На территории МО проживают 50 многодетных семей,  малообеспеченных полных (1-2 ребенка) 66 семей, не полных (1-2- ребенка) – 24 семьи. Из них пожарные извещатели установлены в 34 жилых помещениях (из них 4 с сим картами). 
В Ирбизинском сельсовете выявлено 35 заброшенных и полуразрушенных домов и зданий. На сегодняшний день ведется работа с собственниками указанных домов и зданий по вопросу очистки земельных участков от данных объектов.
       В течении года вела работу административная комиссия, проведено  4 организационных заседаний, привлечено к ответственности 0 человек (вопросы решались после проведения беседы, без составления протокола об административном правонарушении),  штрафы не выписаны. 
       Существенную помощь  нам оказывают сельские старосты, которые у нас избраны в каждом населенном пункте. Проблем в данном вопросе нет. 
       Активно проводилась работа с населением по вопросу информирования о популяризации услуг на портале Госуслуг, вся информация в течении года постоянно размещалась на официальном сайте администрации в сети  Интернет. 
       В связи с ограниченным количеством интернет пользователей, специалистами администрации были зарегистрированы в 18 году более 100 человек. 
169 жителей сельсовета привлечено к участию в опросе по оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления.
       За прошедший год в администрацию сельсовета поступило 2 письменных обращения граждан. Основная тематика обращений: по вопросу предоставления жилья и по выписке дров населению. Все обращения были своевременно рассмотрены, гражданам направлены ответы.
       Главой сельсовета проведено 22 планерных совещания с руководителями учреждений и организаций, расположенных на территории сельсовета, на которых рассматривались вопросы об обеспечении населения дровами, об участии в озеленении территорий,  очистка крыш зданий от наледи и снега, составлялись планы работы по учреждениям на предстоящую неделю и др.
      За 2018 год было проведено 8 заседаний Совета депутатов Ирбизинского сельсовета, на которых было принято 79 решений. 
К концу 1 квартала планируются собрания граждан в с.Ирбизино, д.Кукарка и п.Рождественском. 

Спасибо за внимание!

