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Внимание! Наступает весенне-летний пожароопасный период!
Наступает весенне-летний период, который каждый человек в любом возрасте ждет с большой радостью и надеждой. Предстоящий отпуск, отдых на природе в выходные и праздничные дни, работа на своих приусадебных участках – всё это позволит отвлечься от долгой зимы. К сожалению, некоторые забывают, что после таяния снега и ухода талой воды резко возрастает вероятность возникновения пожара. Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на территории дач, домиков зачастую оборачивается бедой – практически 50% пожаров в данный период возникает именно по этой причине! Каждый год весной горят жилые дома, хозяйственные постройки и дачи граждан Карасукского района. Как предупредить пожары в весенне-летний пожароопасный период, как с ними бороться. Пик роста пожаров приходится именно на апрель – май месяцы!!! – На сегодняшний день в Карасукском районе зарегистрировано 16 пожаров, из них 14 пожаров в жилье. С наступлением теплой погоды, увеличивается количество пожаров и загораний. Особенно увеличивается количество пожаров, происходящих из-за сжигания мусора, разведения костров, несоблюдения требований пожарной безопасности в населенных пунктах и в садовых товариществах. Тревожит то, что многие граждане, видя, как поджигают сухую траву, проходят мимо, не придавая этому значения, а загорания сухой травы не всегда безобидны. Погода весной очень изменчива и с усилением ветра во многих случаях даже небольшие очаги огня могут принять большие размеры и привести к тяжелым последствиям, нести серьезную угрозу жилым домам и граждан и даже целым населенным пунктам. В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 №390 На землях общего пользования населенных пунктов запрещается разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву иные отходы, материалы или изделия, кроме как в местах и (или) способами, установленных органами местного самоуправления поселений и городских округов, (п.74) Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях. При этом, в случае повышения пожарной опасности решением органов государственной власти или органов местного самоуправления на соответствующих территориях может устанавливаться особый противопожарный режим (п.17). Особый противопожарный режим предусматривает дополнительные меры по обеспечению пожарной безопасности и усилению профилактических мероприятий. Ответственность за обеспечение пожарной безопасности на территории приусадебного участка, жилого дома, дачного участка возлагается на их владельцев согласно статьи 20.4 за нарушение требований пожарной безопасности, предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей. В условиях особого противопожарного режима, -наложение штрафных санкций возрастает в два раза. В 2019 году по фактам сжигания мусора и сухой травы привлечено к административной ответственности 36 граждан, 2 должностных лица, 4 юридических лица , предупреждено путем выдачи предостережения всего 20 из них 7- ЮР лиц и 5- ИП. Граждан -8
Каждый гражданин при обнаружении пожара или признаков горения – задымления, запаха гари должен незамедлительно сообщить об этом по мобильному телефону «112» или со стационарного – «101» в пожарную охрану, при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию. Если есть возможность и если это безопасно, следует принять меры по эвакуации людей, тушению пожара и сохранности материальных ценностей. ОНДиПР по Карасукскому району призывает граждан быть особо внимательными и осторожными в этот период. Надеемся, что со стороны каждого гражданина будут приняты меры, чтобы обезопасить себя и своих близких от возможной беды.
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 «Благодаря современному пожарному извещателю с GSM-модулем трагедии удалось избежать в Барабинске»

Многодетная семья едва не погибла в пожаре. Благодаря современному пожарному извещателю с GSM-модулем трагедии удалось избежать. Устройство передало информацию о задымлении в единую дежурно-диспетчерскую службу Барабинска. После чего диспетчер оперативной службы разбудил телефонным звонком пострадавших.

Происшествие случилось сегодня ночью. Первые специалисты МЧС прибыли на место через минуту после выезда из пожарной части. В то же время сосед увидел из окна огонь в подвале соседнего дома и побежал на помощь.

На тот момент супружеская пара с детьми уже эвакуировались. При этом мать и дочь получили ожоги. Их госпитализировали и доставили в барабинскую ЦРБ.

В ходе разведки жилого помещения было установлено, что горели домашние вещи и мебель в цокольном этаже. Как раз там и был установлен пожарный извещатель, сработавший на задымление. Во время происшествия семья находилась на втором этаже – звуковой сигнал датчика был не слышен.

Около двадцати минут потребовалось огнеборцам для ликвидации открытого горения. На месте происшествия работали 15 человек личного состава, было задействовано шесть единиц пожарно-спасательной техники. Дознаватели МЧС России продолжают работу на месте происшествия. Предварительная причина пожара – короткое замыкание в проводке электрокотла.
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