Новосибирский Росреестр приостановил проведение проверок.

В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации от 18 марта 2020 года №ММ-П36-1945 Управление Росреестра по Новосибирской области приостановило проведение проверок граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, к которым при осуществлении государственного земельного надзора применяются положения Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», кроме исключительных случаев, установленных законодательством, а именно, в случаях причинения вреда жизни, здоровью граждан, возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
В этой связи Управлением приняты следующие меры по ограничению проведения проверок.
Внеплановые выездные и документарные проверки не назначаются в срок до 1 мая 2020 года.
Внеплановые проверки, срок начала которых наступает с 19 марта по 1 мая 2020 года переносится на иной срок - после 1 мая 2020 года.
Плановые проверки, срок начала которых наступает с 18 марта по 1 мая 2020 года, исключены из плана проверок.
Предписания об устранении нарушений земельного законодательства, срок устранения которых, наступает до 1 мая 2020 года, будут продлены на три месяца и проведены после снятия ограничений на проведение проверочных  мероприятий.


