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Предоставление сведений из государственного фонда данных
Специалисты межмуниципального Бердского отдела Управления Росреестра по Новосибирской области информируют. Приказом Минэкономразвития России №376 от 14.11.2006 утвержден Административный регламент Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по предоставлению государственной услуги «Ведение Государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства».

В соответствии с данным Приказом информация, содержащаяся в государственном фонде данных, является открытой и общедоступной, за исключением информации, отнесённой законодательством Российской Федерации к категории ограниченного доступа. Информация о Документах государственного фонда данных, перечне услуг по информационному обеспечению, порядке и условиях доступа к ним носит открытый характер и предоставляется по запросу заинтересованных лиц. Общедоступная информация может использоваться любыми лицами по их усмотрению при соблюдении установленных федеральными законами ограничений в отношении распространения такой информации. Документы государственного фонда данных, отнесенные к категории информации ограниченного доступа, предоставляются лицам, имеющим право работы с информацией, отнесенной к категории ограниченного доступа.

Конечным результатом государственной услуги является предоставление заинтересованным лицам следующих документов государственного фонда данных:

- информация о Документах государственного фонда данных;

- уведомление об отказе в предоставлении Документов государственного фонда данных в письменной форме с указанием причины отказа.

Документы государственного фонда данных могут быть представлены в виде:

-   копий;

- оригиналов или копий заверенных Управлением или Подразделением, для непосредственного изучения по месту нахождения;

-   выписок;

-   выкопировок.
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