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Количество доступных для граждан земель увеличивается в рамках проекта «Земля для стройки»

Управление Росреестра по Новосибирской области напоминает, что уже больше года действует проект «Земля для стройки» по предоставлению земельных участков для жилищного строительства. 

На данный период в регионе представлены 33 земельных участка, находящихся в муниципальной собственности. Это земли в городе Новосибирске, городе Бердске, городе Оби, Новосибирском, Искитимском, Ордынском, Северном и Чановском районах. 

Всего по стране на Публичной кадастровой карте размещены сведения о 526 земельных участках площадью 10533,21 га, пригодных для жилищного строительства.

Сведения о земельных участках отображаются в разделе «Жилищное строительство» на Публичной кадастровой карте. 

«Электронный сервис включает в себя не только земли, предназначенные для возведения многоквартирных домов, в нем содержатся участки и для строительства индивидуальных жилых домов, – отмечает заместитель руководителя регионального Росреестра Наталья Ивчатова, – воспользоваться сервисом и приобрести права могут как инвесторы, так и граждане для личного проживания».  

Любое заинтересованное лицо может подать заявку через Публичную кадастровую карту в департамент имущества и земельных отношений Новосибирской области либо напрямую обратиться в орган местного самоуправления, уполномоченный на распоряжение земельными участками. 

Список предоставляемых земель недавно пополнился земельным участком по ул. Полякова в Дзержинском районе города Новосибирска (54:35:011890:24), который можно получить в аренду у муниципалитета для строительства многоквартирного дома.
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