Действующим уголовным законом в Российской Федерации запрещен свободный оборот наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов, а также растений, содержащих наркотические средства.

Как правило, наркотики и иные запрещенные вещества поступают в страну в результате контрабанды, под которой понимается незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза, членом которого является Российская Федерация, либо Государственную границу Российской Федерации с государствами - членами Таможенного союза запрещенных веществ помимо, или с сокрытием от таможенного контроля, либо с обманным использованием документов или средств таможенной идентификации, либо сопряженное с недекларированием или недостоверным их декларированием. Кроме того, контрабандой также является незаконная пересылка указанных средств путем международных почтовых отправлений.

За незаконную пересылку указанных средств, веществ, растений в случае установления их незаконного перемещения через таможенную границу РФ, виновное лицо подлежит привлечению к ответственности по ст.ст. 228.1 (незаконные производство, сбыт или пересылка запрещенных веществ) и 229.1 (контрабанда) Уголовного кодекса Российской Федерации.
В соответствии с перечисленными статьями действующего уголовного закона подобные действия при наличии отдельных квалифицирующих признаков (совершенные организованной группой или в отношении запрещенных средств в особо крупном размере) влекут за собой ответственность вплоть до лишения свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет или пожизненное лишение свободы.

В виду высокой степени общественной опасности данные преступления относится к категории особо тяжких.
